

SHISHI

伟大的使命 不竭的动力

新华社记者 刘硕 高蕾

中宣部26日发布文献《中国共产党的历史使命与行动价值》，回望中国共产党成立百年以来的伟大征程，深刻阐释了党的治国理政理念、实践和成就，回答了中国共产党从哪里来、到哪里去、依靠谁、为了谁等问题。历史和现实充分证明，中国共产党领导中国人民团结一心、不懈奋斗，为中华民族走向伟大复兴注入了不竭动力。

百年求索，中国共产党初心如磐，践行使命。中国共产党自成立以来，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。在马克思主义指引下，中国共产党人始终以“为有牺牲多壮志，敢

教日月换新天”的大无畏气概，领导人民改写了近代以后中华民族的屈辱历史，开辟了伟大道路，创造了伟大事业，取得了伟大成就。

奋斗实践中，中国共产党坚定信念，矢志不渝。在各个历史时期，中国共产党领导人民不畏风险挑战，始终奋斗向前，把亿万人民团结凝聚在一起，一次次跨过急流险滩，一次次战胜困难危机，在历史浪潮中找到了正确的航向，不断取得新的胜利。党的百年奋斗史向世界昭示，这是全心全意为人民服务的党，是为实现理想不懈奋斗的党，是具有强大领导力和执政力的党，是始

终保持旺盛生机和活力的党，是为人类和平与发展贡献力量的党。

新的征程上，中国共产党信心满怀，砥砺奋进。站在百年历史新起点，中国共产党将带领人民继续坚定不移走好自己的路、办好自己的事：脚踏实地推动人的全面发展、全体人民共同富裕不断取得实质性进展，满足人民群众的新期待和社会主义发展的新需求；持之以恒推进自我革命，加强队伍的先进性和纯洁性建设，提高应对风险挑战的能力和攻坚克难的战斗力；以坚强决心意志和强大能力，实现祖国完全统一这一历史任务……愿同世界上一

切进步力量携手前进的中国共产党，将坚定不移站在历史正确的一边，应对世界形势深刻变化，推动历史车轮向着光明的目标前进。

伟大的使命，不竭的动力。作为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党，中国共产党领导人民开辟了实现民族复兴和国家现代化的正确道路。面向未来，中国全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现，中华民族一定能够为人类不断作出新的更大贡献。

（新华社北京8月26日电）

上海出台落实“双减”系列举措 课后服务将推“5+2”模式

■记者 吴振东

新华社上海8月26日电 为全面落实“双减”工作部署，上海市教委25日出台继续加强作业管理、升级课后服务、促进优秀教师流动等多项举措，强化学校教育主阵地作用，促进学生全面发展、健康成长。

新学期，上海将分类控制作业总量，确保小学一、二年级不布置家庭书面作业，小学三至五年级书面作业平均完成时间不超过60分钟，初中书面作业平均完成时间不超过90分钟。教师要指导小学生在校内完成书面作业，初中生在校内完成大部分书面作业，做到“小学书面作业不出校门、初中疑难作业不带回

家”。按照“学生自愿留全覆盖、工作日全覆盖”原则，上海新学期义务教育课后服务将推行“5+2”模式，即每周5个工作日，每天至少2小时，结束时间与当地正常下班时间相衔接。学校对有特殊需要的学生提供延时托管服务。初中可根据学生需要和学校实际，探索在工作日晚开设自习班。在课后服务时间内，学校要指导学生认真完成作业，对学习有困难的学生进行补差补缺辅导和答疑，为初中学有余力的学生拓展学习空间。

上海市教委表示，课后服务主要由本校教师承担，师资力量不足或已有课后服务难以满足需要的，可适当引入符合条件的校外人员。学校可统筹安排教师实行弹性上下班、调休等措施，调动教师参与课后服务的积极性，并支持和鼓励各区整合退休教师、志愿者和其他有教师资格证的人员作为课后服务补充力量。

交通运输部：2035年我国交通运输关键核心技术要实现自主可控

■记者 叶昊鸣

据新华社北京8月26日电 当前我国汽车、飞机、轮船等交通运输工具的核心技术尚未完全掌握，如何着力突破交通运输“卡脖子”技术难题？记者26日从交通运输部了解到，日前交通运输部、科技部联合印发《关于科技创新驱动加快建设交通强国的意见》，提出2035年我国交通运输关键核心技术要实现自主可控。

交通运输部新闻发言人孙文剑在当日的例行新闻发布会上表示，围绕推动交通运输高质量发展，建立支撑加快建设交通强国科技创新体系，意见将在基础研究和应用基础研究、关键核心技术、现代工程技术、前沿颠覆性技术方面进行布

局。“比如，攻克大深度饱和潜水、航空器适航审定等行业特色关键技术，合理统筹高速轮轨列车、高速重载货运列车等研究。与此同时，开展超高速列车、超高速商用飞机等新型载运工具研究，攻克海底悬浮隧道理论体系与关键技术等。”孙文剑说。

在推动产业发展方面，孙文剑表示，将全面推动交通建筑业、交通装备业和交通运输服务业转型升级，加快建筑信息模型技术自主创

新应用，加快新一代轨道交通、新能源与智能网联汽车、高技术船舶、航空装备、现代物流装备等自主研发及产业化，同时推动无人机、无人机物流递送发展，探索开展城市地下物流配送。

筑牢妇女儿童健康防线

◀◀◀上接第1版

为倾心打造群众满意的医院，市妇幼保健院党总支科学统筹党风廉政建设、行风建设、医德医风（职业道德）建设等系列工作，多措并举、多管齐下、常抓不懈，为医院全面发展注入活力与动力。

医院加强内部管理，提高执纪问责力度，重点把控高危岗位和风险科室，做到抓经常、抓日常，确保人不出事、事不违规、权不越界。

医院进一步规范预检分诊和发热门诊的设置，建立完善相关管理制度和流程；加强疫情防控培训和门诊急诊及住院管理，所有进入门诊机；落实“一室一医一患”，设置隔离病房；加强对病区陪护和探视人员的管理，在每个病区楼层安装门禁系统，加强核酸检测能力……一项项防范举措落地落实落细，医院筑起了坚固的安全防线，全力以赴保障母婴健康安全。

不忘初心，医德医风建设永远在路上

研究发现“多变”免疫细胞或有助开发新冠疫苗

澳大利亚一研究团队的新研究发现，组织驻留记忆T细胞（TRM细胞）在人体不同组织环境中具有不同的分子特征和行为，这一发现可能有助于研发新一代作用于肺部组织的新冠疫苗。

TRM细胞是一种仅存在于人体组织内的免疫细胞，目前已发现这种细胞对人体免疫系统抵御病毒侵袭发挥着重要作用。

由澳大利亚“彼得·多尔蒂感染与免疫研究所”领衔的研究团队把暴露在环境中的屏障器官（如皮肤）与肝脏等实体器官进行比较后，发现TRM细胞驻留的组织环境显著影响着这些细胞发挥免疫作用的方式。在不同的人体组织中，TRM细胞会像变色龙一样迅速适应周围的分子和蛋白质，并呈现出不同的功能和持久性等特点。相关论文已发表在英国《自然·免疫学》杂志上。

研究发现，皮肤中有一种名叫转化生长因子-β的蛋白质可以抑制TRM细胞在非必要的情况下被激

活，以免发生人体免疫系统攻击自身。但皮肤中的TRM细胞会在身体遇到真正威胁时发动“攻击”，并能持续很长时间。而肝脏却无类似的有转化生长因子-β参与的“机制”去抑制TRM细胞，因此TRM细胞能够形成“一支庞大的军队”来对抗感染。但由于肝脏中TRM细胞的半衰期更短，可能无法长久“战斗”。

研究人员说，发现TRM细胞在特定组织中具有独特的分子特征和行为，将有助于开发基于T细胞的有效疫苗和免疫疗法，比如在肺部组织中诱导TRM细胞，可产生对流感病毒、新冠病毒等呼吸道病毒有效的T细胞免疫，并在可能与病原体接触的位置形成感染记忆，以应对未来可能发生的感染。



声 明

王露升，出生医学证明遗失，编号：P 340176258，声明作废。

李弘泽，出生医学证明遗失，编号：P 340177424，声明作废。

王媛，出生医学证明遗失，编号：K 340485521，声明作废。

王会元，出生医学证明遗失，编号：G 340550115，声明作废。

何群，就业失业证遗失，编号：3406030013029324，声明作废。

孙雯，就业失业证遗失，编号：3406040013029135，声明作废。

安徽省文东物流有限责任公司遗失皖FB533挂车辆营运证，声明作废。

王曼莉遗失新闻记者证，证号：J34002266000144，声明作废。

淮北市公安局烈山分局百善派出所遗失安徽省政府非税收入专用收据（自收汇缴非定额）共十二张，编号为：0001758341-0001758352，声明作废。

徐召侠遗失淮北市青山房地产开发有限公司山水文园小区5#105室购房发票，编号：00017581金额：195237元，声明作废。

武红燕遗失淮北凯玛置业有限公司永利广场1幢B1802室购房发票，编号：01202301，金额：160000元，声明作废。

武红燕遗失淮北凯玛置业有限公司永利广场1幢B1802室购房发票，编号：03597678，金额：327485元，声明作废。

淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

相山区人民法院将于近期在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：①濉溪县烈山北路西侧金都雅苑小区2栋A1室。起拍价：334711元。②淮北市相山区濉河花园小区19#1101室。起拍价：396967元。③淮北市杜集区开渠中路69号中国矿业设备博览城81幢107室。起拍价：592235元。④蒙ATF227号汽车。起拍价：36001元。

拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

二、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

三、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02报名竞标并缴纳保证金。

四、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

五、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：19556111556

淮北市相山区人民法院

2021年8月27日

淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

相山区人民法院将于2021年8月16日至8月17日在淘宝司法拍卖平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：位于淮北市相山区相山路292号①亚太购物广场1#2205铺。起拍价：150000元。②亚太购物广场1#2207铺。起拍价：112500元。③亚太购物广场1#2202铺。起拍价：120000元。④亚太购物广场1#2209铺。起拍价：97500元。⑤亚太购物广场1#2203铺。起拍价：142500元。⑥亚太购物广场1#2204铺。起拍价：142500元。⑦亚太购物广场1#2174铺。起拍价：172500元。⑧亚太购物广场1#2193铺。起拍价：142500元。⑨亚太购物广场1#2206铺。起拍价：150000元。⑩亚太购物广场1#2182铺。起拍价：217500元。⑪亚太购物广场1#1098铺。起拍价：135000元。拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

二、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

三、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02报名竞标并缴纳保证金。

四、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

五、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：19556111556

淮北市相山区人民法院

2021年8月27日